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Základní přehled přístupnosti

Uživatelský popis objektu

Prostory Národního archivu se nachází v prvorepublikové budově s bariérovým hlavním i vedlejším vstupem.
Jednotlivá podlaží jsou propojena pouze schodišti. Upravená toaleta pro osoby  omezenou schopností pohybu není
k dispozici.

Vstup

Povrch komunikace v okolí budovy tvoří převážně mozaiková dlažba. Před hlavním vstupem je schodiště (+7, +2
schody). Zvonková signalizace (výška 145 cm) je umístěna až nad schody. Těžké dvoukřídlé vstupní dveře (šířka 2x 70
cm) se otevírají mechanicky směrem ven. Vstup je na úrovni podesty hlavního schodiště mezi suterénem a zvýšeným
přízemím budovy.

Druhý vstup se nachází na opačné straně budovy v ulici Pod Valy. Přístup od hlavního vstupu je v podélném sklonu (4
– 8 %) a dále cca 10 m přes trávník. Před vedlejším vstupem jsou +2 schody. Zvonková signalizace není k dispozici.
Jednokřídlé  dveře (šířka 100 cm) se  otevírají  mechanicky  směrem ven.  Vstup je  uzamčený a  jeho využití  je  možné
pouze po předchozí domluvě. Vstup je na úrovni zvýšeného přízemí (badatelna).

Interiér

Budova se skládá z administrativní sekce a sekce depozitáře. S výjimkou prvního patra administrativní části jsou obě
sekce propojeny mimoúrovňově. Jednotlivá patra depozitáře propojuje provozní výtah, který není běžně přístupný
veřejnosti. Patra administrativní sekce jsou propojeny pouze schodištěm.

V suterénu budovy se nachází veřejně přístupný výstavní prostor pro konání příležitostných seminářů. Ve zvýšeném
přízemí je veřejně přístupná badatelna vybavená stoly s možností podjezdu (výška 71 cm). V prvním patře se nachází
veřejně přístupná knihovna s pultem (výška 78 cm). Ostatní prostory tvoří zejména kanceláře. Ve druhém patře,
které není určeno pro veřejnost je vedení budovy a další administrativní podpora.

Výtah

Výtah není k dispozici. Součástí sekce depozitáře je provozní výtah, který není běžně využitelný veřejností a
s administrativní částí je propojen mimoúrovňově.

Hygienické zázemí

Přístupná ani částečně přístupná toaleta není k dispozici.
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Parkování

Vyhrazené parkovací stání  bez přístupu na chodník se nachází u vedlejšího vstupu v ulici Pod Valy.


